Correction to: "M. Hino, Martingale dimensions for fractals" [Annals of Probability, Vol. **36** (2008), 971-991.]

- In page 974, line 2, "if $\mathcal{E}^{(0)}(u|_{V_0}, u|_{V_0}) \leq \mathcal{E}^{(1)}(u, u)$ for every $u \in l(V_1)$ " should read "if for every $v \in l(V_0)$, $\mathcal{E}^{(0)}(v, v) = \inf\{\mathcal{E}^{(1)}(u, u) \mid u \in l(V_1) \text{ and } u|_{V_0} = v\}$ ".
- In page 978, line 5, \mathcal{H}'_m should read \mathcal{H}_m .
- In page 978, line 12, \mathcal{H} should read \mathcal{H}_* .
- In page 983, line 12 from below, Theorem 3.4 should read Theorem 3.3.4.